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https://www.100test.com/kao_ti2020/110/2021_2022_25_E9_81_93

_E9_80_BB_E8_BE_c74_110364.htm 15．政府不应该允许烟草

公司在其营业收入中扣除广告费用。这样的话，烟草公司将

会缴纳更多的税金。它们只好提高自己的产品价格，而产品

价格的提高正好可以起到减少烟草购买的作用。 以下哪个选

项是上述论点的前提? A. 烟草公司不可能降低其他方面的成

本来抵消多缴的税金。 B． 如果它们需要付高额的税金，烟

草公司将不再继续做广告。 C. 如果烟草公司不做广告，香烟

的销售量将受到很大影响。 D． 政府从烟草公司的应税收入

增加所得的收入将用于宣传吸烟的害处。 E．烟草公司由此

所增加的税金应该等于价格上涨所增加的盈利。 答案及详解

15． A A项的断定是题干的论证所必须假设的，否则，如果

烟草公司可以通过降低其他方面的成本来抵消多缴的税金，

那么即使不允许烟草公司在其营业收入中扣除广告费用，从

而使其缴纳更多的税金，也不足以迫使其提高自己的产品价

格。这样，题干的论证就大大削弱。 其余各项均不是题干所

必须假设的。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


